



ПРИДУНАВЬЕ

РЕГИОНАЛЬНОЕ ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКОЕ ИЗДАНИЕ

№ 1 (201)
20 января –
11 февраля
2007 г.

ВЫХОДИТ
ПО СУББОТАМ

МИР ВОКРУГ НАС

Филиал государственной нефтегазовой корпорации «Петролеос де Венесуэла» ПДВСА-ГАЗ и дочернее предприятие РАО «Газпром» ВНИИГАЗ подписали в венесуэльской столице пакет соглашений по расширению сотрудничества в энергетической сфере.

Фракция «Родина» в Госдуме переименовала себя в «Справедливую Россию – Родину» (Народно-патриотический союз). С момента рождения партии «эсеров» не прошло и полгода, а у неё уже есть своя думская фракция. Когда же настанет время идти в избирком, партийцев освободят от обязанности собирать подписи и платить залог.

Мэр Москвы Ю.Лужков считает необходимым ужесточить судебное преследование распространителей наркотиков. Он отметил, что в последнее время наркомания стала одной из главных проблем российского общества.

Товарооборот Белоруссии со странами СНГ в 2006 году увеличился на 27,5%, а валютная выручка белорусских предприятий возросла на 26,8%.

В нынешнем году в Грузии впервые пройдут многонациональные ежегодные военно-воздушные учения под эгидой программы НАТО «Партнерство ради мира».

Бывшее португальское владение Макао (Аомэнь), ныне находящееся под юрисдикцией Китая в статусе саморукляемого специального административного района, по обороту игорного бизнеса превзошло американский Лас-Вегас.

Президент США Дж.Буш обратился к Конгрессу с просьбой увеличить численность американских вооружённых сил в течение ближайших пяти лет на 92 тысячи человек. Ими планируется пополнить сухопутные войска и морскую пехоту.

Солнцезащитные очки с эффектом 45-дюймового телевизора созданы в Японии. У человека, надевшего их, складывается впечатление, будто он смотрит широкоэкранный телевизор с расстояния двух метров.

Министр иностранных дел Италии Массимо Д'Алема исключил возможность повторного направления в Ирак итальянских войск, выведенных из этой страны в прошлом году.

Комитет Сената США по обороне проголосовал против отправки в Ирак дополнительного военного контингента численностью 21 тысяча солдат и офицеров.

Израильские политики готовятся к борьбе за президентский пост, так как юридический советник правительства М.Мазуз решил предъявить президенту М.Кахаву обвинение по нескольким пунктам, включая изнасилование.

ТЯЖЕЛОЕ НАСЛЕДСТВО

ЯЗЫКОВОЙ ПРОЦЕСС ОПЯТЬ ПОШЁЛ

В 2005 году на страницах нашей газеты сообщалось о борьбе председателя Измаильской организации Партии «РУСЬ» депутата горсовета И.Андранинова за внесение поправок в новый Гражданский процессуальный кодекс о возможности ведения судебных процессов на русском языке.

И Печерский районный, и Киевский городской суды под надуманными предлогами отказывались рассматривать жалобу нашего подлинно народного депутата на бездействие председателя Верховной Рады Украины в данном вопросе. Поэтому ещё в начале 2005 года И.Андранинов обратился в Верховный Суд Украины. В следствие реорганизации судебных органов из-за введения в действие Кодекса административного судопроизводства (КАС) дело на долгое время «зависло».

Только 22 января текущего года из Высшего административного суда Украины поступило письмо об открытии кассационного производства с копией определения от 25 декабря 2006 г., в котором отмечается:

«Из Верховного Суда Украины в Высший административный суд Украины поступили материалы дела по жалобе Андрианова Игоря Юрьевича на бездействие Председателя Верховной Рады Украины, которое создаёт препятствия в осуществлении права граждан, относящихся к национальным меньшинствам, на судебную защиту. С матери-

алами дела поступила кассационная жалоба Андрианова И.Ю. на определение Печерского районного суда г. Киева от 05.01.05 г. и определение апелляционного суда г. Киева от 24.02.05 г. по вышеуказанному делу.

Кассационная жалоба по форме и содержанию отвечает требованиям ст. 213 КАС Украины, подана с соблюдением порядка и срока кассационного обжалования.

С учётом указанного, препятствия для принятия кассационной жалобы в производство Высшего административного суда Украины и открытия кассационного производства отсутствуют».

Возникала довольно любопытная ситуация. Жалоба подавалась на бездействие председателя Верховной Рады, когда эту должность занимал В.Литвин, известный своим негативным отношением к повышению статуса русского языка. Сегодня в парламенте председательствует А.Мороз, неоднократно заявлявший о намерении придать «великому и могучему» официальный статус.

Таким образом, у Сан Саныча появилась прекрасная возможность продемонстрировать искренность своих слов, в соответствии с частью 2 статьи 51 КАС признав кассационную и основную жалобу И.Андранинова. В ином случае русскоязычные граждане Украины сделают однозначный вывод, что лозунги лидеров СПУ расходятся с делом.

П.МАКАРОВ, г. Измаил

КРИЗИСНЫЙ ПЕРИОД ПОЗАДИ



ских олигархов с руководством Беларуси. Поэтому он не мог повлиять на отношения русского и белорусского народов.

Белоруссия готова активно сотрудничать с Европой для обеспечения своей энергетической безопасности. В то же время Республика Беларусь намерена «двигаться дальше в строительстве Союзного государства». Вместе с тем, у белорусского и российского руководства разное видение того, каким должно быть это государство. А.Г.Лукашенко подчеркнул, что Беларусь не намерена входить в состав России и никогда не заявляла об этом ранее.

Белорусский лидер подверг критике идею строительства газопровода через Балтийское море, заметив, что это – «самый дурацкий проект в истории России», достойный вояти в Книгу рекордов Гиннеса. Ведь газовая труба должна пройти «по куче болот», лежащих на морском дне. Вместо этого нужно использовать и развивать вторую ветку газопровода «Ямал-Европа», идущую к европейским потребителям по кратчайшему пути.

А.Г.Лукашенко выразил благодарность простым россиянам за поддержку, которую они оказали Белоруссии в трудную минуту. Он отметил, что Республика Беларусь защищает интересы России, белорусские рубежи являются «самым надёжным куском нашей союзной границы».

По материалам информагентства «БЕЛТА»

ИЗ ПЕРВЫХ РУК

ЛЕГАЛИЗОВАН СОЮЗ «НОВАЯ РУСЬ»

Как мы уже сообщали, 30 сентября 2006 г. в городе Днепропетровске состоялась учредительная конференция Союза общественных организаций «Новая Русь». В ней приняли участие представители Измаильского Пушкинского общества, Днепропетровской областной общественной организации «СРУБ», Павлоградской городской организации «Русский Союз Донбасса», Киевской городской организации «Общество «Русский Дом». Председателем Союза «Новая Русь» был избран И.Андранинов (г.Измаил), сопредседателем – В.Богатырёв (г.Павлоград), ответственным секретарём – В.Лашкарёв (г.Днепропетровск). Однако и после этого продолжали рассматриваться различные варианты создания объединения русских общественных организаций.

На прошлой неделе в адрес учредителей Союза «Новая Русь» поступило официальное письмо Министерства юстиции Украины № 32-45-1912 от 9.01.2007 г. о его легализации путём уведомления. Публикуем перевод этого документа на русский язык:

«В Министерстве юстиции Украины рассмотрено заявление о легализации путём уведомления об учреждении Союза общественных организаций «Новая Русь».

Согласно статьям 14, 17 Закона Украины «Об объединениях граждан» Союз общественных организаций «Новая Русь» легализован Министерством юстиции Украины. Приказ № 113/5 от 28 декабря 2006 г.

Союз общественных организаций «Новая Русь» в книге учёта общественных организаций, легализованных путём уведомления об их учреждении, значится за № 203 от 28 декабря 2006 года».

Таким образом, вопреки домыслам некоторых анонимных лиц, СОО «Новая Русь» является легитимным объединением граждан, действующим в рамках правового поля Украины.

Целью деятельности Союза является координация работы входящих в него общественных организаций по реализации их уставных задач.

Пресс-служба Измаильского Пушкинского общества

ДЕПУТАТСКАЯ ГРУППА «РУСЬ»

Партия «Русско-Украинский Союз» (РУСЬ) является сегодня единственной политической силой, последовательно отстаивающей идеи государственного статуса русского языка, построения на Украине федеративного, светского, демократического государства. В Измаильском горсовете Партия «РУСЬ» представлена тремя депутатами, образовавшими однотипную депутатскую группу.

Наши телефоны: (096) 227-05-33 (Андранинов Игорь Юрьевич), 3-47-28 (Бухтин Иван Иванович), 5-16-38 (Кутузова Инна Петровна).

ОТ ИЗМАИЛА ДО КИЛИИ

ПРОКУРОРСКИЙ «ЛЁД» ТРОНУЛСЯ

Прокуратура города Измаил наконец-то всерьёз взялась за проведение разбирательства по жалобе В.Жукова на «противоправные действия» адвоката Н.Бибика, приведшие к затягиванию дела по иску заявителя о возвращении незаконно отнятого жилья и имущества. Недавно Владимир Алексеевич получил письмо заместителя прокурора И.Купцова (№842-06 от 21.12.06 г.), в котором сообщается: «В ходе проверки установлено, что работники Измаильского ГО ГУМВД дополниительно провели по Вашему заявлению не провели, в связи с чем прокурором направлено требование начальнику Измаильского ГО ГУМВД о проведении служебной проверки и привлечении виновных лиц к дисциплинарной ответственности». Есть надежда, что на этот раз милиция не ограничится формальной отпиской.

«ХОДЯТ СЛУХИ ПО УГЛАМ»

В последнее время в Центре внешкольной работы и детского творчества побывало множество разных проверяющих, активно искавших недостатки в работе. Всё это породило нехорошие разговоры о возможном закрытии данного учреждения с целью «прихватизации» его здания. Так это или нет, покажет – увидим.

КАК КРУК ВСЕХ УДИВИЛ

В опубликованном в минувшую среду в газете «Уездный телеграф» материале о посещении Придунайского края «нардепом» БЮТовцем Ю.Круком процитированы его слова относительно закона об императивном мандате для депутатов местных советов: «Нельзя быть политическим перевёртышем». Однако жители региона хорошо помнят партийные кульбиты Юрия Борисовича, побывавшего в НДП и в Партии Зелёных, участвовавшего в создании Украинской морской партии и, наконец, осевшего в БЮТе. Надо полагать, бывшему «нашему» «спасательному кругу» надоело «политически» «переворачиваться». Чем он всех и удивил.

ОСТОРОЖНО – ОГОНЬ!

Вечером 13 января произошло возгорание тростника на складе фирмы «Экосервис», расположенному на Вилковском рыбзаводе. На место происшествия оперативно прибыли местные спасатели и пожарные из Килии. Борьба с огненной стихией заняла пять часов. В результате пожара уничтожены снопы тростника общим весом около 200 тонн и помещение ангара общим площадью 2500 квадратных метров. Находившуюся на территории технику удалось спасти. Человеческих жертв нет. Сумма ущерба и причина возгорания пока уточняются. С 13 по 15 января в районе Вилкова также горели плавни. Сотрудниками МЧС установлено, что огонь уничтожил сухую растительность на площади более 3 тысяч га на островах Анкудинов, Очаковский и Полудённый. К счастью, и на этот раз обошлось без жертв.

ВОЗРОДИЛСЯ ДЕТСКИЙ САД

В селе Новониколаевка Килийского района после трёхлетнего перерыва возобновил свою работу детский сад. Пока он располагается в одной из комнат местной общеобразовательной школы и функционирует неполный день. Но родители и этому рады.

СЮРПРИЗ ДЛЯ ФУТБОЛИСТОВ

В Килийской ДЮСШ недавно появилась новая игровая площадка с синтетическим покрытием для тренировок юных футболистов. Райсовет выделил на её сооружение 480 тысяч гривен. В день торжественного открытия площадки прошли игры по мини-футболу. Первое место в упорной борьбе завоевала команда «Килия-1» (тренер В.Курносов). Всего же на футбольном отделении ДЮСШ занимается 430 человек.

ГОРРАЙСУД ПРОТИВ СНИКЕРА

22 января нардеп-«нашукраинец» И.Криль обратился в суд по месту своего проживания с иском к Верховной Раде Украины, в котором требовал в судебном порядке запретить председателю ВР А.Морозу подписывать возвращённый президентом В.Ющенко Закон «О Кабинете Министров Украины» до тех пор, пока этот правовой акт не будет повторно рассмотрен парламентом. Мукачевский горрайс суд Закарпатской области с учётом важности дела незамедлительно рассмотрел исковое заявление. В соответствии с судебным определением председателю Верховной Рады запрещено подписывать вышеупомянутый закон, принятый 12 января. Кроме того, суд запретил публиковать этот документ в официальных изданиях. Определение, которое постановил судья В.Монич, подлежит немедленному исполнению.

ПОД ОСТРЫМ УГЛОМ

ДЕСЯТАЯ СЕССИЯ: ЛИХА БЕДА НАЧАЛО!

27 декабря уже прошедшего 2006 года состоялось первое пленарное заседание 10-й сессии горсовета. О его ходе нашему корреспонденту рассказал член депутатской группы «Русь» Иван Иванович БУХТИН.

— Прежде всего хочу отметить, что городская власть в лице горсовета, мэра и исполкома продолжает идти по накатанной дорожке экспансивного развития города. Вместо производства — «прихватизация» коммунальной собственности и городской земли. Вместо развития предпринимательства — повышение местных налогов на 200-300 %. Вместо демократии и свободы слова — установление «демократической» диктатуры узкой группы лиц, которые являются основными «героями» критических публикаций оппозиционных газет.

О своих предвыборных обещаниях большинство депутатов и городской голова дружно забыли. Призы к совести, к работе об избранных их людях вызывают у большинства «слуг народа» лишь дружный смех. Инициативы нашей депутатской группы «Русь» (в которую, помимо меня, входят И.Анрианов и И.Кутузова) по решению городских проблем блокируются «оранжево-голубым» большинством (Блок Ю.Кармазина — Партия регионов — «Наша Украина»). «Штатные» «защитники народа» из КПУ и ПСПУ при этом «мужественно» молчат и голосуют по воле вышенназванного большинства...

В ходе заседания было рассмотрено 16 вопросов. Некоторые из них (о внесении изменений в бюджет-2006, в Программу занятости и т.п.) полемики не вызвали, так как по сути своей являлись «техническими». А ключевые вопросы обсуждались подробно. Например, план деятельности по подготовке и принятию проектов регуляторных актов. Докладывал начальник управления экономики А.Кузьмин. На мой вопрос «Что называется регуляторным актом?» он правильно ответил, что регуляторный акт регулирует деятельность хозяйственных субъектов. Но,

когда я обратился к решениям, которыми было утверждено повышение тарифов на проезд в городском транспорте и на отопление, А.Кузьмин заявил, что таковые регуляторными актами... «не являются». Естественно, пришлось выйти на трибуну и напомнить коллегам-депутатам, что перевозчики и «ИзмаилтеплоКоммунэнерго» определённо являются субъектами хозяйственной деятельности. Но даже если бы данные решения и не были регуляторными актами, их всё равно необходимо рассматривать на сессиях горсовета ввиду острой общественной значимости. Перед голосованием я от имени нашей **депутатской группы «Русь»** предложил включить в план на следующий год рассмотрение вопроса о тарифах. Результат голосования был, увы, ожидаем: большинство депутатов высказалось против открытого и честного обсуждения данного вопроса.

«Правила соблюдения тишины в общественных местах» не вызвали особых споров. Я попытался обратить внимание на роль милиции в решении проблемы ночной канонады. Прошло хорошее предложение комиссии по здравоохранению и социальной политике о запрещении реализации пиротехнических изделий лицам в возрасте до 18 лет.

Вопрос «О приостановлении действия решения Измаильского городского совета № 41-У от 21 июля 2006 года «О перечне объектов коммунальной собственности Измаильской городской громады, подлежащих приватизации», был использован мною с целью очередного обращения к депутатам с призывом изменить стратегию развития городской экономики. Тотальная приватизация-«прихватизация» ведёт к ликвидации собственностей городской громады. Это путь в никуда — скоро продавать просто будет нечего!..

Но подобного рода мнения являются крамолой для власти имущих. Во время моего краткого выступления формальный городской голова Н.Дубенко пытался меня перебить, говоря, что

я выступаю якобы «не по существу». В ответ пришлось заявить, что сейчас выступает депутат И.Бухтин, а не городской голова. Неформальный «мэр» В.Шишкин выступил с замечанием, что, дескать, «не надо нас поучать». Не знаю, стоит ли поучать горсовет в целом. Но поучать главного «прихватизатора» города действительно бессмысленно.

Распалившийся В.Шишкин назвал меня «демагогом». Пришлось разъяснить ему значение этого слова. В результате Владимир Александрович обиделся и предложил рассмотреть этичность моего поведения, якобы «оскорбляющего» горсовет. В чём же состояло «оскорбление»? А в том, что я сказал о «куклодах» и «молчаливом большинстве», о том, что каждый депутат должен иметь своё мнение. Поскольку, большая часть депутатов всё же не считает себя игрушками в руках В.Шишкина, его идея с «наказанием» неудобного не получила развития.

Любопытную позицию заняли городские власти по вопросу заключения договора об оказании медицинской помощи в лечебно-профилактических учреждениях города и района. Они выступили за то, чтобы установить годичный срок действия такого, а там «посмотрим». Представитель района В.Недашковский просил заключить договор на 3 года, чтобы можно было видеть перспективу по капиталовложениям. Я поддержал данное предложение, так как оно в интересах простых горожан и жителей сёл района. Но, увы, любая идея, не одобренная теневыми «хозяевами» горсовета, обречена...

Интересно отметить, что Г.Дубенко дважды высказал мысль о том, что в Измаиле и районе, а также в Белгороде-Днестровском и районе — самые большие в области проблемы в сфере медицинского обслуживания. Поэтому, мол, нужно иметь единую для города и района систему здравоохранения. Тут не выдержал председатель профильной депутатской комиссии В.Черновалов, заметивший, что слияние выгодно Одесской об-

ласти для отчётности, в которой нашего 80-тысячного города нет вообще. Так Облздрав разбавляет низкие медицинские показатели района более высокими городскими.

Довольно скандальная ситуация сложилась вокруг вопросов о переименовании детско-юношеской спортшколы по шашкам и шахматам и о реорганизации отдела капитального строительства (ОКС) в управление (УКС). Первый из них был снят ещё в начале заседания «в связи с недоработками в Уставе». Второй по просьбе первого заместителя городского головы С.Переверзы отложили на «бюджетный» этап сессии, так как депутатам «забыли» раздать проект Положения об УКС. Эти два, казалось бы, мелких штриха лишний раз свидетельствуют о непрофессионализме «новой» власти.

Любопытное продолжение имела история с решением о внесении дополнения в Справочник наименований улиц г. Измаила относительно 4-го переулка Ивана Франко. После голосования В.Шишкин заметил «на будущее», что у нас почему-то сплошные «4-5-10-е переулки», хотя в городе есть много достойных людей. Нельзя с этим не согласиться. Но вот в чём вопрос: «Кого считает достойными Владимира Александрович?»

Столь любимые «прихватизаторами» земельные вопросы «рассмотрели» в быстром темпе. Выступлений не было. Лично я голосовал лишь за приватизацию земли гражданами под жилищную застройку и против разделки участков в собственность коммерческих структур.

— Рассматривались ли на сессии депутатские запросы?

— Да. В ходе обсуждения вопроса о выполнении ранее принятых решений я и депутат И.Кутузова напомнили о нашем запросе о передаче общежитий бывшего завода «Эталон» на Болградском шоссе в коммунальную собственность города. Руководитель нашей группы «Русь» И.Анрианов в это время, к сожалению, болел и не смог выступить на сессии с проектом ре-



шения. И.Кутузова как главный инициатор защиты прав жильцов общежитий подробно доложила о проведённой нашей группой работе — посещении общежития, обследовании его состояния, встрече с жителями. Она сообщила и об ответе из Киева о том, что данные общежития являются государственной собственностью, в связи с чем вопрос об их передаче городу должен решать горсовет.

Но вместо того, чтобы принять практические шаги по решению проблемы, «слуги народа» занялись словесными упрёками. Депутаты С.Баткилин, В.Пляшешник, С.Котобан и другие, как и в предыдущий раз, стали говорить о той «большой» работе, которую они проводили ранее.

Одним словом, проблему стали усиленно «забалтывать», чтобы не принимать решения. Подобная позиция нежелания помочь людям в реализации их законных прав вызывает лишь негодование. Как можно после такого молчания об антинародных подходах в горсовете?! Сдвинуть проблему с «мёртвой точки» может лишь голосование за дачу согласия на приём общежитий в коммунальную собственность города. Я высказал своё мнение, что сделать это мешают чьи-то эгоистические интересы.

Беседовала О.НИКИТИНА

ФАКТЫ И МНЕНИЯ

МЕСТНОЕ САМОУПРАВЛЕНИЕ ИЛИ ПАРТИЙНОЕ САМОУПРАВСТВО?

12 января 2007 года Верховная Рада в большой спешке приняла Закон «О внесении изменений в некоторые законы Украины относительно статуса депутатов Верховного Совета Автономной Республики Крым и местных советов», именуемый в прессе «законом об императивном мандате». Судя по информации, размещенной на парламентском сайте, его проект поступил лишь за сутки до принятия. Вряд ли в период с 11 по 12 января «народные» смогли досконально изучить подсунутый БЮТом документ. Тем не менее дружно (кроме «нашукраинцев») проголосовали за него, минуя обычные в таких случаях промежуточные чтения. В результате оконфузились и переполошили практические всю Украину.

Впрочем, разбирающиеся в политике люди сразу же сделали вывод о том, что имел место сковор между Партией Регионов и Блоком Ю.Тимошенко: «мы вам — преодоление президентского вето на законы о Кабмине и банковской деятельности, вы нам — императивный мандат для местных советов и закон об оппозиции». Но «факиры» были пьяны, и фокусы не удались. Президент повторно ветировал закон о Кабмине, на что имел полное право в связи с внесёнными в него новыми изменениями. «Гарант Конституции» обещал наложить вето и на прочие перлы «предстароновогодней» парламентской «мысли». Политический «лис» А.Мороз в телезефере поспешил открепиться от со-

вместного с БЮТом «детища», заявив о противоречии одиозного закона нормам Конституции и выражив надежду на его ветирение. Непонятно только, чем он думал, голосуя за это «чудо».

Попытку введения «императивного мандата» осудил и Совет Европы, совершенно обоснованно усмотрев в ней нарушение Европейской хартии местного самоуправления. А это уже совсем плохо и для власти, и для оппозиции (сейчас, правда, непонятно, кто власть, а кто оппозиция), наперебой клянущихся в верности «европейскому выбору».

Оживились лишь проигравшие «битву» за Верховную Раду партии и блоки. После выборов их ряды значительно поредели, а теперь вроде бы появился шанс вернуть своих адептов, перебежавших к более удачливым политическим силам. Один лишь «Народный блок Литвина» потерял треть своего списочного состава — около 200 тысяч из почти 600 тысяч членов. Правда, возникает вопрос: «Если в НБЛ действительно было столько народа, как он мог не преодолеть 3-процентный барьер в машинах всей Украины?» Но это уже тема для другой статьи.

Вернёмся к нашему «барану» — «закону об императивном мандате». Даже беглый просмотр его текста позволяет прийти к однозначному выводу, что данный акт грубо нарушает нормы статей 24, 58 и 140 Конституции Украины и противоречит целому ряду статей Закона «О местном самоуправлении в Украине» **не предусмотрена**.

Право лиц, входящих в руководящие органы политических партий, в упрощённом порядке отзывать депутатов местных советов является также нарушением статей II-V «императивного» закона (кроме пункта 3 раздела II) по сути разрушает конституционные основы местного самоуправления. Во-первых, согласно ст. 140 Конституции такое право — это право территориальной громады-общины (жителей села, посёлка и города) «самостоятельно решать вопросы местного значения в рамках Конституции и законов Украины». Данное право общины реализует «как непосредственно, так и через органы местного самоуправления: сельские поселковые, городские советы и их исполнительные органы». А согласно ст. 141 Конституции Украины «в состав сельского, поселкового, городского совета входят депутаты, которые избираются **жителями села, посёлка, города** на основе общего, равного, прямого избирательного права».

То есть в соответствии с вышеупомянутыми нормами Конституции право на формирование городских советов путем избрания (и при необходимости отзыва) депутатов имеют исключительно члены соответствующих городских общин. Возможность вмешательства руководящих органов политических партий в деятельность общин и их органов местного самоуправления ни Конституцией, ни Законом «О местном самоуправлении в Украине» **не предусмотрена**.

Право лиц, входящих в руководящие органы политических партий, в упрощённом порядке отзывать депутатов местных советов является также нарушением

статьи 24 Конституции, запрещающей привилегии по признакам политических убеждений и местожительства.

Например, в городе Измаиле проживает около 67 тысяч избирателей. Чтобы воспользоваться своим правом отозвать депутата городского совета, в соответствии со статьей 40 Закона «О статусе депутатов местных советов» членам территориальной общины **в течение 10 дней** нужно собрать более 3350 подписей избирателей. А руководителям партии или блока достаточно привлечь в Киеве или ином городе съезд с участием пары сотен партийцев, среди которых может не быть ни одного представителя этого города!

Кроме того, партийные бонзы могут отзывать в таком порядке только депутатов городских, районных и областных советов. Но не вправе делать этого в отношении депутатов сельских и поселковых советов. А это уже второе нарушение статьи 24 Конституции, запрещающей привилегии или ограничения по признаку местожительства.

К слову, и без нового закона партии располагают влиянием на своих депутатов. Согласно ст. 38 Закона «О статусе депутатов местных советов» (в действующей редакции) местные ячейки объединений граждан, в том числе и партий, имеют право выступать с предложением об отзыве выдвинутых ими депутатов. Но в полном соответствии с требованиями статьи 24 Конституции они должны делать это не в упрощённом порядке.

Щёйном порядке, а тем же путём, что и все остальные члены территории общин!

Противоречит статье 58 Конституции Украины и пункту 1 раздела V «императивного» закона, имеющий даже внутренние нестыковки: «Закон вступает в силу со дня его опубликования», а «его действие распространяется на депутатов местных советов», «избранных 26 марта 2006 года». Таким образом, ему фактически придаётся обратная сила, что является прямым нарушением статьи 58 Конституции.

Но главная нелепость заключается в том, что съезды партий и блоков кандидатов в депутаты местных советов **не выдвигали**. Следовательно, они **не вправе** отзывать выдвинутых другими органами депутатов. Члены территориальных громад голосовали за списки, в которых были включены конкретные, известные им люди, а не за абстрактные лозунги. Введение «императивного мандата» на местном уровне (о себе любимых «народы» почему-то забыли!) приведёт лишь к замене местного самоуправления самоуправством партийных начальников. Фактически речь идёт о лишении граждан Украины права на участие в местном самоуправлении.

Остается надеяться, что Президент как «гарант соблюдения Конституции, прав и свобод человека и гражданина» наложит вето на одиозный закон, а в случае его преодоления обратится в Конституционный Суд.

А.КАЛАШНИКОВ, г. Измаил

ПРОДОЛЖЕНИЕ ТЕМЫ

СЕССИОННЫЙ БЕСПРЕДЕЛ

19 января состоялось уже второе пленарное заседание 10-ой сессии горсовета. В его работе приняли участие городской голова и 46 депутатов. Заседание началось с минуты молчания в память о трагически погибшем накануне Е.Кушнарёве. После перешли к обсуждению повестки дня, в которую предлагалось включить 6 вопросов – о реорганизации ОКСа в УКС, о бюджете города на 2007 год, о предоставлении льгот, об изменениях в структуре и численности аппарата горсовета и его исполнительных органов, о протесте межрайонного прокурора от 12.01.2007 г. и депутатские запросы.

И.Анрианов предложил рассмотреть заявления его и И.Бухтина о переходе в комиссию по вопросам правовой политики, депутатской деятельности, местного самоуправления и связям со СМИ. Хотя по данному вопросу имелось положительное заключение вышеупомянутой комиссии, а обращения были заблаговременно вручены городскому голове, вопреки требованиям пункта 10 Положения о постоянных комиссиях Измаильского горсовета, эта просьба поддержана не была. За включение в повестку дня вопроса о заявлении депутатов И.Анрианова и И.Бухтина проголосовало лишь 12 народных избранников. Начав пленарное заседание с нарушения требований закона, горсовет точно так же его и закончил. Но обо всём – по порядку.

СТРАСТИ ПО БЮДЖЕТУ И МИЛИЦИИ

В связи с тем, что положение об УКСе на сей раз было роздано депутатам, а изменения в численности аппарата коснулись лишь Управления по вопросам чрезвычайных ситуаций и гражданской защиты населения, соответствующие решения были приняты без каких-либо дискуссий в течение одной минуты.

Наиболее обстоятельный получился длившийся более двух часов разговор «на тему» бюджета. Причём, в основном именно «на тему». И вот почему.

Первоначально И.Бухтин, Т.Пасмарнова и некоторые другие депутаты задавали докладчику (начальнику финансового управления В.Мигелю) вопросы по существу собственно бюджетных проблем – о непонятных критериях выделения денег на СМИ, о недостаточности финансирования программы развития туризма, о непрозрачности других статей расходной части бюджета.

Однако молодой «регионал» А.Мельниченко неожиданно перевёл разговор на работу милиции, призвав руководство горотдела усилить профилактику правонарушений среди несовершеннолетних. После этого «милицийскую» тему начал активно муссировать его старший товарищ С.Баткилин. Сергей Львович не просто обвинил городскую милицию и её нынешнее руководство во всех мыслимых грехах, но и потребовал, чтобы горсовет включил в бюджетное (!) решение пункт о выражении недоверия начальнику Измаильского ГО ГУМВД А.Никорюку. В ответ на это Т.Пасмарнова сказала: «У меня сложилось впечатление, что начальник милиции на кого-то «наехал», так как вместо бюджета мы почему-то обсуждаем работу ГОВД, хотя выделяем милиции всего 170 тысяч». Тут же к микрофону вышел предводитель измаильских «регионалов» А.Самойленко и с пафосом стал доказывать, что «милицийский вопрос» не «наехал», а «уже доехал». Правда, куда именно «доехал», так и не пояснил. Критику руководства ГОВД продолжил и «универсальный зам» В.Шишкин.

Начальник отдела внутренней политики И.Огнев заявил о том, что подготовленная на заседании правовой комиссии поправка к решению о бюджете (о заключении договоров со СМИ по согласованию с ней) якобы оглашена в искажённом виде. Его домыслы тут же опровергли В.Басов и И.Бухтин.

После короткого перерыва началось голосование. Когда все предложенные по проекту бюджета поправки были приняты, С.Баткилин потребовал, чтобы его предложение тоже поставили на голосование. На это городской голова Г.Дубенко возразил, что, во-первых, сейчас обсуждается не работа милиции, а во-вторых, в соответствии с пунктом 40 части 1 статьи 26 Закона «О местном самоуправлении в Украине» горсовет сначала должен заслушать отчёт начальника милиции и только после этого вправеставить перед вышестоящими органами вопрос об освобождении его от должности, и то лишь в случае признания «деятельности неудовлетворительной». Мэр предложил подготовить данный вопрос на следующую сессию. Но «бойцы» не унимались.

Тогда И.Анрианов напомнил для особо тупых уже озвученную норму закона и отметил: «Депутаты прошлого созыва должны помнить, что была аналогичная история с Е.Айзманом. С.Борисенко при поддержке некоторых нынешних «правдоискателей» тоже потребовал принять решение о его отставке без какого-либо отчёта. Не нравится человек и всё тут! Но, как я тогда всех предупреждал, суд совершенно обоснованно восстановил Е.Айзмана на работе. Если горсовет не хочет вновь «проплавиться», нужно поставить отчёт начальника милиции отдельным вопросом. Это просто абсурд – в одном решении признать работу городской милиции неудовлетворительной и тут же выделить ей деньги!»

После ряда выступлений Г.Дубенко предложил пра-

ЯЗЫКОМ ДОКУМЕНТА

ЧТО НАПИСАЛ ПРОКУРОР?

Учитывая, что верноподданнические СМИ вряд ли проинформируют горожан о содержании Протеста межрайонного прокурора С.Л.Кобко на решение 2-ой сессии Измаильского городского совета 5 созыва № 16-В от 16.06.2006 года (№ 12/7 от 12.01.2007 г.), процитируем основное содержание этого документа:

«В соответствии с требованиями п. 3 ст. 51 Закона Украины «О местном самоуправлении в Украине», исполнительный комитет совета создаётся в составе, соответственно, сельского, поселкового, городского головы, районного в городе совета – председателя соответствующего совета, заместителя (заместителей) сель-

вой комиссии разобраться в ситуации. Её председатель В.Басов сказал примерно следующее: по логике, это предложение мы рассматривать не должны, так как к бюджету оно не относится, но есть пункт 17 Регламента о том, что на голосование ставятся все предложения, если авторы не снимают их. Т.Пасмарнова предложила голосовать в поимённом режиме. Вероятно, не желание представить перед избирателями в дурацком виде заставило значительную часть депутатов воздержаться. Предложение С.Баткилина прошло с большим трудом: «за» проголосовало 26 человек – необходимый минимум для принятия решения. Депутатская группа «Русь» в полном составе в голосовании не участвовала в связи с явной незаконностью предложенной поправки.

КАК РАЗДАЮТ ПОДАРКИ

Непродолжительный, но острый спор возник при принятии решения о льготах. И.Анрианов предложил убрать из проекта пункт 1.7 (об освобождении жилищно-эксплуатационных предприятий, в том числе частных, от уплаты госпошлины при подаче в суд исков по взысканию задолженности с граждан) в связи с тем, что согласно статье 82 действующего гражданского процессуального кодекса (ГПК) госпошлины как таковой нет, а есть судебный сбор, освобождать от которого вправе только суд. Кроме того, данное решение противоречит закреплённому в ГПК принципу равноправия сторон. И.Ю.Анрианов заметил, что ОАО «Одессаоблэнерго» предприятие далеко небедное, чего, увы, нельзя сказать о многих потребителях его услуг. Ссылаясь на норму статьи 58 Конституции о том, что нормативно-правовые акты не имеют обратного действия во времени, Игорь Юрьевич предложил изменить срок вступления в силу решения с «1.01.2007 г.» на 19 января 2007 г. «Сессию мы проводим всё-таки сегодня, а не на Новый год», – подчеркнул он. Но «двойной зам» О.Димов встал на защиту интересов ведомственных монополистов. В итоге, вновь проигнорировав Закон, «разноцветное большинство» не вняло голосу разума. Предложения И.Анрианова поддержало лишь 10 депутатов.

Г.Киценко поднял вопрос о том, почему в очередной раз предоставляются льготы фонду «Надежда» и созданному им МП «Святослав», хотя горсовет до сих пор «не имеет достоверной информации» о деятельности этих структур, нет также «документов о реальных объемах помощи» и о «числе семей», которым таковая предоставляется. После его выступления к микрофону вышла С.Моисеенко и заявила, что с «информацией» всё, мол, в порядке. На её защиту встал А.Самойленко, который совсем недавно (в конце прошлого созыва) в числе друзей Светланы Петровны замечен не был. Впрочем, тут всё ясно. С.Моисеенко всегда ладила с властями, договорилась она и с бывшими «солидаристами». Более того, откроем читателям маленьку тайну: с недавних пор Светлана Петровна работает инспектором в УТИСЗН, а это свидетельствует о совсем уж тёплых отношениях с шишкінско-самойленковской «командой»...

НИ ЗАКОНУ, НИ ИЗБИРАТЕЛЯМ!

Предпоследним сессионным перлом стало отклонение протеста прокурора С.Кобко по факту противозаконного совмещения В.Шишкиным и О.Димовым обязанностей депутатов горсовета с должностями заместителей городского головы. Выступил И.Анрианов, отметивший нелепость ссылки в последнем абзаце мотивированной части проекта решения на якобы содержащийся в Законе «О государственном бюджете Украины на 2007 год» запрет на внесение изменений в численный состав аппарата исполкомов местных советов. «Члены исполкома так же, как и депутаты, работают на общественных началах. Зарплаты же они получают за свою должность – городского головы, его заместителей, секретаря совета, управляющего делами и т.п. От того, что два зама войдут в состав исполкома, оклады их никак не вырастут», – подчеркнул Игорь Юрьевич.

Т.Пасмарнова предложила голосовать по данному решению в тайном режиме. «За» высказалось 12 депутатов (согласно Регламенту для выбора поимённого или тайного голосования достаточно 11 голосов). Однако в суматохе об этом, видимо, забыли и проголосовали в обычном режиме. Тут к микрофону вновь вышел И.Анрианов и заявил, что голосование нелегитимно, так как нарушены нормы Регламента. Г.Дубенко, посоветовавшись с И.Рудченко, объявил о проведении переголосования в тайном режиме – бюллетенями. В ходе нового голосования куда-то исчезли два депутата. Но, несмотря на это, при 11 голосах «против» и одном воздержавшемся протест прокурора был отклонён.

При «рассмотрении» депутатских запросов И.Бухтин попытался поставить вопрос о принятии в коммунальную собственность общежития завода «Эталон» (Болградское шоссе, 29). Нужно отметить, что группа «Русь» подготовила и раздала депутатам проект соответствующего решения вместе с подробной справкой. Однако, вероятно, утомлённые «плодотворной» работой, «слуги народа» не захотели слушать Ивана Ивановича, в очередной раз принеся интересами горожан.

В.КОЗАКОВА, г. Измаил

ского, поселкового, городского головы, председателя районного в городе совета, управляющего делами (секретаря) исполнительного комитета, а также руководителей отделов, управлений и иных исполнительных органов совета, других лиц. (...)

С учётом вышеизложенных требований Закона Украины «О местном самоуправлении в Украине» вместе с первым заместителем городского головы в состав исполнительного комитета Измаильского городского совета должны быть введены два заместителя городского головы по вопросам деятельности исполнительных органов совета. Однако данные требования закона не выполнены местным советом, в связи с чем решение Измаильского городского совета № 16-В от 16.06.2006 года является незаконным.»

ДЕПУТАТСКАЯ ТРИБУНА

ПРОЕКТ ЕСТЬ — РЕШЕНИЯ НЕТ

Депутатская группа «Русь» официально уведомляет, что ею подготовлен проект решения «О принятии в коммунальную собственность дома № 29 по ул. Болградское шоссе». 17 января 2007 г. данный документ вместе с прилагаемой к нему справкой был передан через общий отдел горисполкома секретарию горсовета Рудченко И.Ф. Однако в повестку дня второго пленарного заседания 10-ой сессии этот вопрос включен не был.

Предлагаем вниманию читателей газеты «Придунавье» тексты вышеупомянутых проекта решения и справки.

Председатель ДГ «Русь» И.Ю.Анрианов

ПРОЕКТ РЕШЕНИЯ

10 сессия V созыва ___ января 2007 г. № __
О принятии в коммунальную собственность дома № 29 по ул. Болградское шоссе

Рассмотрев информацию депутатской группы «РУСЬ» о состоянии дома № 29 по ул. Болградское шоссе, принимая во внимание письмо Фонда государственного имущества Украины от 11.12.2006 г. № 10-25-1.7962, руководствуясь п. 51 ч. 1 ст. 26 Закона Украины «О местном самоуправлении в Украине», Измаильский городской совет

РЕШИЛ:

1. Дать согласие на принятие в коммунальную собственность дома № 29 (29/1 и 29/2) по ул. Болградское шоссе.

2. Обратиться к учредителю Украинской государственной корпорации «Укрзаграннефтегазстрой» – Кабинету Министров Украины – с ходатайством об оформлении необходимых документов по передаче дома № 29 по ул. Болградское шоссе в коммунальную собственность Измаильской городской громады.

3. Контроль за исполнением данного решения возложить на постоянную комиссию по вопросам коммунальной собственности.

Городской голова

Исп.: депутатская группа «РУСЬ»

Дубенко Г.Н.

СПРАВКА

В результате обследования общежития бывшего завода «Эталон» по ул. Болградское шоссе, 29 депутатами, входящими в состав депутатской группы «РУСЬ» было установлено следующее.

1. Вопреки утверждениям ряда лиц, здание находится в удовлетворительном техническом состоянии, так как жильцы своими силами и за счет личных средств осуществляют необходимые ремонтные работы. Общие коридоры и лестничные площадки побелены и покрашены. Квартиры жильцов благоустроены, оборудованы ваннами и санузлами. В 2006 году силами жильцов произведен ремонт крыльца.

2. В общежитии проживает 96 семей. Все они имеют законные основания для проживания – ордера (89 семей) или приказы на поселение (7 семей), регулярно оплачивают коммунальные услуги. Дом обслуживает УЭВЖК бывшего завода «Эталон». Не подтвердились и утверждения отдельных лиц о якобы наличии среди жильцов дома «массы психических больных».

3. Согласно письма ФГИ Украины от 11.12.2006 г. собственником дома является Украинская государственная корпорация «Укрзаграннефтегазстрой», учредителем которой является Кабинет Министров Украины, поэтому вопросы передачи дома в коммунальную собственность, затронутые в письме его жильцов в ФГИ, относятся к компетенции Кабинета Министров Украины и Измаильского городского совета. Таким образом, для начала разрешения данного вопроса необходимо решение нашего горсовета.

4. В период предыдущих созывов Измаильский горсовет неоднократно выступал в качестве инициатора вопроса о передаче объектов государственной собственности в коммунальную, принимая решения о даче согласия на их прием в коммунальную собственность. Так были успешно решены вопросы по приему в коммунальную собственность Измаильского аэропорта, теплиц ТМТ и ряда других объектов.

Депутатская группа «РУСЬ»

ШУМИМ, БРАТЦЫ, ШУМИМ!

КАК «ЗАБОЛТАТЬ» ПРОБЛЕМУ

23 января состоялось заседание постоянной комиссии по вопросам изучения работы и контроля за деятельностью исполнительных органов горсовета, возглавляемой «регионалом» А.Самойленко. В ходе него должен был быть рассмотрен вопрос об общежитии бывшего завода «Эталон» (Болградское шоссе, 29).

К назначенному часу подошли представители жильцов и члены депутатской группы «Русь» И.Бухтин и И.Кутузова. Сами же «контролёры» явно не спешили. Они собирались в течение получаса на заседание собственной комиссии. Позже всех подошёл А.Абрамченко. Вероятно, в качестве «разминки» А.Самойленко выяснял, сколько заседаний пропустила Л.Залесова.

После этого, наконец, перешли к проблеме, ради которой все и собрались. Видимо, забыв о своих предыдущих беседах с жильцами, О.Димов попытался уйти от сути дела, затягивая разговор о переводе на статус жилого дома. И.Бухтин резонно отметил, что это второстепенный вопрос, который можно будет без труда решить после принятия общежития в коммунальную собственность. Однако «контролёры» решили ограничиться принятием очередного обращения в Фонд госимущества и Кабинет Министров с просьбой передать многострадальный дом городу.

«Вожди» горсовета явно не желают брать на себя ответственность. Они хотят, чтобы вопрос инициировали вышеупомянутые инстанции. На словах «контролёры» разговаривают за помощь людям. Но в их действиях такого желания, увы, не просматривается. По сути, заседание «контрольной» комиссии ни на миллиметр не продвинуло решение застарелой проблемы.

Т.НИЗОВСКАЯ, г. Измаил

**T
V****Понедельник, 29 января****Канал «1+1»**

6.30, 7.40, 8.30 Завтрак с 1+1. 7.00 М/с «Черный плащ». 8.00 Т/с «Люба, дети и завод...» 9.10, 18.30 Т/с «Кадеты». 10.15 Блеск с звездами. 11.15 Т/с «Сестры по крови». 13.30, 19.30, 23.30, 2.50 ТСН. 14.00 Т/с «Грехи отцов». 15.00 Судебные дела. 15.55 X/ф «Развод и девичья фамилия». 16.55 Т/с «Кто в доме хозяин?». 17.25 Т/с «Городской роман». 20.15 Т/с «Ангел - хранитель». 21.20, 4.20 Т/с «Охота на асфальте». 22.25, 2.05 Эпизент. 0.15 Т/с «Джек и Бобби». 1.15 Д/ф «Собор на крови». 3.20 X/ф «Майская ночь или Утопленница».

Интер

14.00 X/ф «Цвет неба». 16.10 Академия смены. 16.35 Т/с «Мошенники». 17.35 Жди меня. 19.00 Новости. 19.10 Т/с «Волница». 20.05 Т/с «Обреченная стать звездой». 21.00, 23.25 Подробности. 21.30 Т/с «Слепой». 22.40 Дежурная камера. 23.50 Криминал. 0.20 Т/с «КГБ в смокинге». 1.20 Т/с «Парни и девушки».

Новый канал

6.00 Т/с «Виктор-ангел-хранитель». 6.50, 7.15, 7.40, 8.20, 9.00 Подъем. 6.55, 14.05 М/с «Завоеватель Зимы». 8.30, 16.05 Т/с «Сабрина - юная ведьма». 9.05 Т/с «Кобра-11». 10.05 Т/с «Дальнобойщики». 11.15 X/ф «Флот Макхейла». 13.30, 19.00, 23.45 Репортаж. 14.35 М/с «Приключения Джимми Нейтрана». 15.00 Танку напрокату. 15.35 Обыск и свидание. 16.30 Т/с «Моя американская няня». 17.00 Т/с «Баффи - победительница вампиров-3». 17.55 Practicasкая магия. 19.25 Т/с «Операция: «Цвет нации». 20.20 Увидеть все! 21.05 Т/с «Детям до 16». 0.20 Экстремальные профессии. 0.50 X/ф «Вампиры». 2.50 Зона ночи. 4.25 X/ф «Принц Тихого океана».

Интер

6.00 Утро с Интером. 9.30 Мультфейверка. 10.10, 20.05 Т/с «Обреченная стать звездой». 11.05, 19.10 Т/с «Волница». 12.00, 19.00 Новости. 12.15, 18.00 Т/с «Всегда говори «Всегда-2». 13.15 Ключевой момент. 14.00 Игры патриотов. 15.35 Мелодрама. 16.10 Т/с «Мошенники». 17.15 Один в поле. 21.00 Подробности. 21.30 Т/с «Слепой». 22.40 Дежурная камера. 0.35 Т/с «КГБ в смокинге». 1.35 Т/с «Парни и девушки».

Новый канал

6.00 Т/с «Виктор-ангел-хранитель». 6.55, 14.05 Мультсерии. 8.20 Подъем. 8.30, 16.05 Т/с «Сабрина - юная ведьма». 9.05 Т/с «Кобра-11». 10.05 Т/с «Дальнобойщики». 11.15 X/ф «Флот Макхейла». 13.30, 19.00, 23.45 Репортаж. 14.35 М/с «Приключения Джимми Нейтрана». 15.00 Танку напрокату. 15.35 Обыск и свидание. 16.30 Т/с «Моя американская няня». 17.00 Т/с «Баффи - победительница вампиров-3». 17.55 Practicasкая магия. 19.25 Т/с «Операция: «Цвет нации». 20.20 Увидеть все! 21.05 Т/с «Детям до 16». 0.20 Экстремальные профессии. 0.50 X/ф «Вампиры». 2.50 Зона ночи. 4.25 X/ф «Принц Тихого океана».

ИСТВ

6.15, 7.45, 8.45, 12.45, 18.45, 0.40, 2.15 Факты. 6.45, 8.35 300 сек/час. 6.50 Мультсерии. 8.10, 14.00 Каламбур. 9.10, 15.35 Т/с «Виола Тараканова». 10.15, 17.40 Т/с «Крот». 11.20 Т/с «Бостонское правосудие». 13.05 Т/с «Полицейские на велосипедах». 15.05, 19.25 Т/с «Трое сверху». 16.40, 19.50 Т/с «Улицы разбитых фонарей». 20.55 Няння спешит на помощь. 21.55 Т/с «Побег из тюрьмы». 22.50 X/ф «Кровь за кровь». 1.00 X/ф «Колье Шарлотты». 2.30 Президент.

ИСТВ

6.15, 7.45, 8.45, 12.45, 18.45, 0.35, 2.10 Факты. 6.45, 8.35 300 сек/час. 6.50 Мультсерии. 8.10, 12.20, 14.00 Каламбур. 9.10, 15.35 Т/с «Виола Тараканова». 10.15, 17.40 Т/с «Крот». 11.20 Т/с «Бостонское правосудие». 13.05 Т/с «Полицейские на велосипедах». 15.05, 19.25 Т/с «Трое сверху». 16.40, 19.50 Т/с «Улицы разбитых фонарей». 20.55 Няння спешит на помощь. 21.55 Т/с «Побег из тюрьмы». 22.50 X/ф «Кровь за кровь». 1.00 X/ф «Колье Шарлотты». 2.30 Президент.

НТН

7.00, 8.00, 9.00, 14.00, 17.00, 19.00, 22.00, 0.50 Вчно. 7.40 М/ф. 8.30, 18.30, 21.40, 0.55 Свідок. 9.30 Особистий погляд. 10.00, 20.40 Т/с «Частний детектив». 11.00, 2.35 X/ф «Боги речного мира». 13.00 Принцип домино. 14.25, 17.30 Час суда. 15.25 X/ф «Любовь зла». 19.30, 23.45 Т/с «Бандитский Петербург». 22.50, 1.20 Т/с «CSI: Майами-IV». 2.05 Д/с «Супергерой Голливуда». 4.05 Т/с «Отель Цезарь». 3.00 Телетеатр.

Четверг, 1 февраля

6.30, 9.00, 11.00, 13.00, 15.30, 17.00, 20.00, 0.00, 2.30 События. 7.20, 16.00 Серебряный апельсин. 7.50 Т/с «Женщина в зеркале». 9.20 Вкусно с Бурдой. 10.00, 5.00 Т/с «Дружная семейства». 11.30, 17.30 Звезды юмора. 12.20 Чистосердечное признание. 13.30 Х/ф «Д'Артаньян и три мушкетера». 19.00 Программа максимум. 20.50 X/ф «Ганибал». 0.30 X/ф «Джек Восьмеркин - Американец». 3.00 Телетеатр.

Интер

6.15, 7.45, 8.45, 12.45, 18.45, 0.40, 2.15 Факты. 6.45, 8.35 300 сек/час. 6.50 Мультсерии. 8.10, 14.00 Каламбур. 9.10, 15.35 Т/с «Виола Тараканова». 10.15, 17.40 Т/с «Крот». 11.20 Т/с «Бостонское правосудие». 13.05 Т/с «Полицейские на велосипедах». 15.05, 19.25 Т/с «Трое сверху». 16.40, 19.50 Т/с «Улицы разбитых фонарей». 20.55 Ребенок-робот. 21.55 Т/с «Побег из тюрьмы». 22.50 X/ф «Наблюдатели. Возрождение». 1.05 X/ф «Колье Шарлотты».

НТН

7.00, 8.00, 9.00, 14.00, 17.00, 19.00, 22.00, 0.50 Вчно. 7.40 М/ф. 8.30, 18.30, 21.40, 0.55 Свідок. 9.30 Речевой доказ. 10.00, 20.40 Т/с «Частный детектив». 11.00, 2.35 X/ф «Идеальный муж». 13.00 Принцип домино. 14.25, 17.30 Час суда. 15.10 X/ф «Когда наступает сентябрь». 19.30, 23.45 Т/с «Бандитский Петербург». 22.50, 1.20 Т/с «CSI: Майами-IV». 2.05 Д/с «Супергерой Голливуда». 4.10 Т/с «Отель Цезарь».

ИСТВ

6.00 Утро с Интером. 9.30 Мультфейверка. 10.00, 20.00 Т/с «Обреченная стать звездой». 11.00, 19.00 Т/с «Волница». 12.00, 18.50 Новости. 12.15, 17.45 Т/с «Всегда говори «Всегда-2». 13.20 Ключевой момент. 14.05 Игры патриотов. 15.50 Шиканем! 17.00 Один в поле. 21.00, 23.35 Подробности. 21.30 Т/с «Слепой». 22.50 Подробности из первых уст. 0.05 Дежурная камера. 0.45 Musichall. 2.10 Т/с «Бандитский Петербург». 1.20 Т/с «CSI: Майами-IV». 2.05 Я так думаю. 0.15 Т/с «Джек и Бобби». 1.15 Д/ф «Собор на крови».

Интер

6.30, 9.00, 11.00, 13.00, 15.30, 17.00, 19.00, 0.00, 2.30 События. 7.20, 16.00 Серебряный апельсин. 7.50 Т/с «Женщина в зеркале». 9.20 3.25 Т/с «Мужчины для слабой женщины». 12.25, 20.15 Т/с «Ангел - хранитель». 13.30, 19.30, 23.30, 3.00 ТСН. 14.00 Т/с «Реки отцов». 15.00 Судебные дела. 15.55 X/ф «Развод и девичья фамилия». 16.55 Т/с «Кто в доме хозяин?». 17.25 Т/с «Городской роман». 21.20 Т/с «Охота на асфальте». 22.25, 2.05 Я так думаю. 0.15 Т/с «Джек и Бобби». 1.15 Д/ф «Собор на крови».

НТН

6.30, 7.40, 8.30 Завтрак с 1+1. 7.00 М/с «Черный плащ». 8.00 Т/с «Люба, дети и завод...» 9.05, 18.30 Т/с «Кадеты». 10.10 Т/с «Две любви». 11.15, 3.15 Т/с «Мужчины для слабой женщины». 12.25, 20.15 Т/с «Ангел - хранитель». 13.30, 19.30, 23.30, 3.50 Академия смена. 16.10 Т/с «Мошенники». 17.15 Один в поле. 21.00, 23.25 Подробности. 21.30 Т/с «Слепой». 22.40 Дежурная камера. 23.55 Криминал. 0.30 Т/с «КГБ в смокинге». 1.30 Т/с «Парни и девушки».

Новый канал

6.00, 17.00 Т/с «Баффи - победительница вампиров-3». 6.55, 14.00 Мультсерии. 8.20, 9.00 Подъем. 8.30, 16.00 Т/с «Сабрина - юная ведьма». 9.05 Т/с «Кобра-11». 10.00, 21.05 Т/с «Солдаты». 11.10 X/ф «Кевин с севера». 13.30, 19.00, 0.00 Репортаж. 15.00 Танку напрокату. 15.30 Обыск и свидание. 16.30 Т/с «Моя американская няня». 17.55 Мария. 19.25 Т/с «Операция: «Цвет нации». 20.20 Увидеть все! 22.05 Т/с «Классная поездочка». 0.20 Быстрый голь! 0.30 М/ф «Стрепирилла». 1.00 X/ф «Дух». 2.45 Зона ночи.

ИСТВ

6.15, 7.45, 8.45, 12.45, 18.45, 0.15, 2.15 Факты. 6.45, 8.35 300 сек/час. 6.50 Мультсерии. 8.10, 14.00 Каламбур. 9.10, 15.35 Т/с «Виола Тараканова». 10.15, 17.40 Т/с «Крот». 11.20 Т/с «Бостонское правосудие». 13.05 Т/с «Полицейские на велосипедах». 15.05, 19.25 Т/с «Трое сверху». 16.40, 19.50 Т/с «Улицы разбитых фонарей». 20.00 Футбол. 22.00 X/ф «Блудный сын-2». 0.30 X/ф «Джек Восьмеркин - Американец». 3.00 Телетеатр.

НТН

7.00, 8.00, 9.00, 14.00, 17.00, 19.00, 22.00, 0.50 Вчно. 7.40 М/ф. 8.30, 18.30, 21.40, 0.55 Свідок. 9.30, 2.50 Д/с «Супергерой Голливуда». 10.00 Т/с «Частный детектив». 11.05, 0.25 X/ф «Так держать, девочки!». 13.00 Принцип домино. 14.25, 17.30 Час суда. 15.10, 22.40 X/ф «Не горюй!». 19.40 X/ф «Не может быть!». 1.55 Бойцовский клуб. 3.20 X/ф «Миллионы». 5.00 X/ф «Враты в рай».

ИСТВ

6.30, 9.00, 11.00, 13.00, 15.30, 17.00, 20.00, 0.00, 2.30 События. 7.20, 16.00 Серебряный апельсин. 7.50 Т/с «Женщина в зеркале». 9.20, 12.20, 23.30 Чистосердечное признание. 10.00, 5.00 Т/с «Дружная семейства». 11.30, 17.30 Звезды юмора. 12.20 3.00 Чистосердечное признание. 13.30 Х/ф «Слышь, я зеркало!». 17.30 Звезды юмора. 18.50 Мария. 19.25 Т/с «Убийца сила». 20.30 X/ф «Эльвира - повелительница тымы-2». 22.20 Эксплозив №9. 23.00 Секс с А.Чеховой. 23.55 X/ф «Джентльменское соглашение». 1.50 Зона ночи.

Новый канал

6.00 Утро с Интером. 9.30 Мультфейверка. 10.00, 20.00 Т/с «Обреченная стать звездой». 11.00, 19.00 Т/с «Волница». 12.00, 18.50 Новости. 12.15, 17.45 Т/с «Всегда говори «Всегда-2». 13.20 Ключевой момент. 14.05 Игры патриотов. 15.50 Шиканем! 17.00 Один в поле. 21.00, 23.35 Подробности. 21.30 Т/с «Слепой». 22.50 Подробности из первых уст. 0.05 Дежурная камера. 0.45 Musichall. 2.10 Т/с «Бандитский Петербург». 1.20 Т/с «CSI: Майами-IV». 2.05 Д/с «Супергерой Голливуда». 4.00 Т/с «Отель Цезарь».

Интер

6.00, 17.00 Т/с «Баффи - победительница вампиров-3». 6.55, 14.00 Мультсерии. 8.20, 9.00 Подъем. 8.30, 16.05 Т/с «Сабрина - юная ведьма». 9.05 Т/с «Кобра-11». 10.00, 21.05 Т/с «Солдаты». 11.10 X/ф «Кевин с севера». 13.30, 19.00, 0.00 Репортаж. 15.00 Танку напрокату. 15.30 Обыск и свидание. 16.30 Т/с «Моя американская няня». 17.55 Мария. 19.25 Т/с «Операция: «Цвет нации». 20.20 Увидеть все! 22.05 Т/с «Классная поездочка». 0.20 Быстрый голь! 0.30 М/ф «Стрепирилла». 1.00 X/ф «Дух». 2.45 Зона ночи.

ИСТВ

6.15, 7.45, 8.45, 12.45, 18.45, 0.15, 2.15 Факты. 6.45, 8.35 300 сек/час. 6.50 Мультсерии. 8.10, 14.00 Каламбур.